
สรปุผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องคก์ารบรหิารสว่นตำบล ดูทุ่ง่
คำถาม พอใจ ปรบัปรงุ

จำนวน รอ้ยละ จำนวน รอ้ยละ
ดา้นโครงสรา้งพืน้ฐาน

1. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกบัการจัดการ
การจราจรทางบกในเขตเมอืงหรอืชมุชนทีด่าเนนิการ

โดย อบต.

80 80% 20 20%

2. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกบัการจัดการ
การจราจรทางน้ำ/ทางทะเลในเขตพืน้ที่ อบต.

80 80% 20 20%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความเพยีงพอของไฟสอ่งสวา่ง ป้ายบอกทาง/ป้าย

การจราจร หรอืไฟจราจรในเขต อบต.

80 80% 20 20%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความปลอดภยัของสะพานไมห้รอืสะพาน คสล. ที่

ดแูลโดย อบต.

70 70% 30 30%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน้ำประปา
โดย อบต.

80 80% 20 20%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่ความเพยีงพอใน
การใหบ้รกิารน้ำประปาทีด่ำเนนิการโดย อบต.

80 80% 20 20%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน้ำจาก
บอ่น้ำ/บอ่น้ำบาดาลทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อบ

ต.

80 80% 20 20%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน้ำจาก
ถงัเกบ็น้ำขนาดใหญท่ีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อบ

ต.

80 80% 20 20%

9. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอำนวยความ
สะดวกของ อบต. ในการสบูน้ำในชว่งน้ำทว่ม

80 80% 20 20%

10. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอำนวยความ
สะดวกของ อบต. ในการจัดหาน้ำในชว่งภยัแลง้

80 80% 20 20%

11. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารของ
สถานขีนสง่ทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต.

70 70% 30 30%

12. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารของทา่
เทยีบเรอื/ทา่ขา้มทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต.

70 70% 30 30%

13. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารขนสง่
มวลชนทีจั่ดใหโ้ดย อบต.

70 70% 30 30%

14. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การใชง้านระบบ
ภมูสิารสนเทศ (GIS) หรอืระบบอจัฉรยิะในการ

สญัจรทางบก ทางน้ำ หรอืทางทะเล

70 70% 30 30%

15. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การดำเนนิการ
พัฒนาหรอืการบำรงุรักษาโครงสรา้งพืน้ฐานของ อบ

ต. ทีม่คีวามตอ่เนือ่งหรอืไมข่าดตอน

90 90% 10 10%

ดา้นผงัเมอืง
1. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การปรับปรงุ
ชมุชนแออดัหรอืแหลง่เสือ่มโทรมในเขต อบต.

70 70% 30 30%

2. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การจัดการ 80 80% 20 20%



ทีด่นิหรอืการใชป้ระโยชนท์ีด่นิในเขต อบต.
3. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่สภาพภมูทิศัน์

หรอืความสวยงามของเมอืง
70 70% 30 30%

4. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่โครงการ
พัฒนาพืน้ทีส่เีขยีวหรอืพืน้ทีส่วนสาธารณะเพิม่ขึน้

ของ อบต. ในระหวา่งปี

80 80% 20 20%

ดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติ
1. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่การฝึกอาชพี

การอบรมพัฒนาฝีมอืแรงงานจาก อบต.
80 80% 20 20%

2. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่โครงการ
สง่เสรมิสขุภาพสตรทีี่ อบต. จัดใหม้ขี ึน้

80 80% 20 20%

3. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่การไดรั้บการ
ดแูล สงเคราะห์ หรอืฟ้ืนฟจูาก อบต.

80 80% 20 20%

4. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่การสนับสนุน
กจิกรรมของสมาคม/ชมรมผูส้งูอายโุดย อบต.

80 80% 20 20%

5. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่การไดรั้บการดแูล
สงเคราะห์ สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟหูรอืการสง่เสรมิ

สขุภาพจาก อบต.

80 80% 20 20%

6. ความพงึพอใจของผูต้ดิยาเสพตดิตอ่การไดรั้บ
การดแูล สงเคราะห์ สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟสูขุภาพจาก

อบต.

70 70% 30 30%

7. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่ศนูยพั์กพงิ/ดแูล/
ฟ้ืนฟสูภาพทีด่ำเนนิการโดย อบต.

70 70% 30 30%

8. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของสถาน
สงเคราะห/์บา้นพักคนชรา/ศนูยพั์กพงิผูส้งูอายทุี่

ดำเนนิการโดย อบต.

70 70% 30 30%

9. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของศนูย์
ดแูลผูส้งูอาย/ุDay-care ทีด่ำเนนิการโดย อบต.

70 70% 30 30%

10. ความพงึพอใจของผูม้รีายไดน้อ้ยหรอืผูด้อ้ย
โอกาสทีไ่ดรั้บการดแูลดา้นทีอ่ยูอ่าศยัจาก อบต.

80 80% 20 20%

ดา้นการศกึษา
1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การสง่เสรมิการ
เรยีนรูน้อกหอ้งเรยีน/กำรเรยีนรูต้ามอธัยาศยัทีไ่ดรั้บ

จาก อบต.

70 70% 30 30%

2. ความพงึพอใจของเด็กและเยาวชนซึง่เป็นผูพ้กิาร
และดอ้ยโอกาสทีไ่ดรั้บการศกึษาขัน้พืน้ฐานนอก
ระบบหรอืการศกึษาตามอธัยาศยัจาก อบต.

70 70% 30 30%

3. ความพงึพอใจของเด็กนักเรยีนหรอืผูท้ีเ่ขา้รว่ม
โครงการสง่เสรมิคณุภาพมาตรฐานการศกึษาซึง่ อบ
ต. ดำเนนิการรว่มกบัหน่วยงานภายนอก/สถาบนั
อดุมศกึษา/องคก์รวชิาชพี/หน่วยงานภาคเอกชน

70 70% 30 30%

4. ความพงึพอใจของผูป้กครองตอ่ความเชือ่มัน่ใน
คณุภาพของโรงเรยีน ของ อบต. หรอืการจัดการ

ศกึษำของ อบต.

90 90% 10 10%

5. ความพงึพอใจของชา่งฝีมอืแรงงานตอ่ความเชือ่
มัน่ในการจัดการศกึษาหรอืการสง่เสรมิอาชพีและ

ทกัษะฝีมอืแรงงานของ อบต.

80 80% 20 20%



ดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชุมชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการลงทนุ
1. ความพงึพอใจของนักทอ่งเทีย่วทีม่ตีอ่สภาพ

ความสมบรูณข์องแหลง่ทอ่งเทีย่วที่ อบต. พัฒนาขึน้
หรอืบำรงุรักษา

90 90% 10 10%

ดา้นการจดัการทรพัยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้ม
1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพ

สิง่แวดลอ้มและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตใิน
พืน้ที่ อบต.

90 90% 10 10%

ดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญาชาวบา้น และโบราณสถาน
1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การฟ้ืนฟู การ
อนุรักษ์ หรอืการพัฒนาแหลง่เรยีนรูท้างวฒันธรรม
ประเพณี สถานทีส่ำคญั หรอืแหลง่มรดกทีส่ำคญัใน
เชงิประวตัศิาสตรท์ีด่ำเนนิการหรอืสนับสนุนโดย อบ

ต.

90 90% 10 10%

 


